
2022年度
（年度末現在）

2018 2019 2020 2021 2022 2023 自己評価

計画 2 3 3 3 3 3

実績 2 3 3 3 3

計画 518 546 546 588 588 588

実績 462 537 196 319 560

計画 489 579 579 252 624 624

実績 456 554 74 163 233

計画 15 15 15 15 15 15

実績 15 15 15 7 15

計画 60 60 60 60 60 60

実績 60 52 33 24 55

計画 30 30 30 30 30 30

実績 65 35 16 21 19

計画 3,600 3,600 3,600 3,000 3,000 3,000

実績 3,083 2,904 2,302 2,156 2,484

計画 10 10 10 10 10 10

実績 9 11 9 6 9

計画 200 200 200 200 200 200

実績 115 192 84 46 88

計画 1 1 1 1 1 1

実績 1 1 1 1 1

計画 625 213 82 240 250 260

実績 491 258 184 200 206

計画 285 330 330 200 210 220

実績 140 160 143 129 119

計画 200 200 200 147 147 147

実績 192 142 144 147 145

計画 165 165 165 144 144 144

実績 72 72 85 61 74

計画 36 54 72 180 180 180

実績 210 152 141 170 132

計画 12 18 24 70 70 70

実績 66 55 53 63 46

計画 3 3 3 3 3 3

実績 3 3 3 3 3

計画 620 620 620 620 620 620

実績 624 617 603 626 628

計画 150 150 150 130 140 140

実績 118 121 120 111 100

計画 19 19 19 3 3 3

実績 3 4 2 3 3

計画 552 552 552 300 300 300

実績 199 197 244 208 247

計画 72 72 72 12 12 12

実績 33 31 33 10 7

計画 ― ― ― 53 53 53

実績 0 44 46 29 75

計画 389 389 389 120 120 120

実績 107 59 85 68 64

第９次島田市高齢者保健福祉計画・第８期島田市介護保険事業計画  2022(令和４)年度　事業別の達成状況

☆目標以上に達成できた(100％以上)　◎達成できた(80％以上)　〇概ね達成できた(60～79％)　△達成はやや不十分(30～59％)　✕全く達成できなかった(30％以下)
　※（）内は数値目標がある場合の目安

人 △

訪問（アセスメント・評価・
指導）

回

会議（担当者会議・地域ケ
ア会議等）

回

事業所・通いの場への訪
問

回

（12）地域リハビリテーショ
ン活動支援事業 介護予防従事者研修(お

でかけデイ・通所施設等)
回

◎

△

開催回数 回

登録者数 人

（11）生きがい活動支援通
所事業 実施場所 か所

〇

〇

実利用者数 人

△

（４）川根介護予防拠点施
設（ふれあい健康プラザ）
管理運営

利用者数 人 ◎

（８）おでかけデイサービス
事業 実利用者数 人/月 △

（７）総合事業通所介護

実利用者数 人/月 ◎

（６）一般介護予防事業評
価事業 事業評価回数 回 ☆

△開催回数 回

実利用者数 人

単位
年　度

（３）介護予防出前講座

開催回数 回 〇

受講者数 人

（２）元気・脳力アップ塾

開催回数 回

◎

１．自立
した生活
の継続と
健康寿
命の延
伸【予
防】

(1)介護
予防の
推進

（１）パワーリハビリ教室事
業 開催場所

基本
目標

基本
施策

事業名 指標名

か所

受講者数 人

（５）脳の健康度テスト

開催回数 回

実利用者数 人

（10）訪問型介護予防指
導事業 実施回数 回

（９）短期運動指導教室

開催回数 回

（13）介護予防把握事業

事業対象者登録数

1



計画 75 100 110 120 126 132

実績 69 82 86 91 97

計画 157 150 130 135 140 144

実績 151 112 72 80 84

計画 ― ― 2 2 2 2

実績 ― ― 2 2 2

計画 ― ― 60 120 180 240

実績 ― ― 34 43 68

計画 ― 1 1 1 1 1

実績 ― 1 1 0 0

計画 ― ― ― 1 2 2

実績 ― ― ― 1 0

計画 45 50 55 70 80 90

実績 59 61 68 73 73

計画 57 58 59 56 56 56

実績 57 57 56 55 51

計画 980 990 1,000 950 950 950

実績 1,004 866 632 584 819

計画 1,600 1,600 1,600 1,600 1,600 1,600

実績 1,644 1,539 1,107 1,236 1,021

計画 2,560 2,570 2,580 2,100 2,110 2,120

実績 2,056 1,904 1,844 1,642 1,337

計画 111 112 113 110 110 110

実績 109 110 105 109 109

計画 670 680 690 720 750 780

実績 638 662 733 700 698

計画 520 580 640 400 410 420

実績 408 411 147 155 203

計画 10,200 10,900 11,600 8,000 8,200 8,400

実績 8,873 8,086 3,852 3,674 4,634

計画 ― ― ― 50.0 51.0 52.0

実績 50.8 49.8 31.7 24.8 37.6

計画 150 160 170 110 110 110

実績 81 102 47 44 ― ―

計画 1,100 1,200 1,300 700 700 700

実績 652 683 291 332 ― ―

計画 45.0 50.0 55.0 38.0 38.0 38.0

実績 25.9 34.9 16.4 14.5 ― ―

計画 3,950 3,950 3,950 3,700 3,700 3,700

実績 3,717 3,592 2,914 1,904 1,889

計画 855 860 865 835 840 845

実績 847 830 790 762 729

計画 774 778 783 725 730 735

実績 732 720 682 664 632

計画 1,100 1,200 1,300 1,500 1,600 1,700

実績 1,305 1,269 997 836 910

計画 4,350 4,450 4,550 4,650 4,750 4,850

実績 4,151 4,631 368 2,453 3,015

計画 550 550 550 550 550 550

実績 542 526 143 222 137
×

〇

（26）健康ウォーク事業
（健康ウォーク事業から変
更）

健康ウォーク事業参加者
数

人

△

（25）スポーツ教室
スポーツ教室・スポーツ大
会参加者数

人

(3)健康
づくりの
推進

（24）しまだ健幸マイレージ
事業 しまだ健幸マイレージ参加

者数
人

うち就業実人数

人

（23）就業等の支援

シルバー人材センター会
員数

人

(2)生き
がいづくり
と社会参
加の促
進

◎

（22）学習活動・仲間づくり
の支援 開催回数 回 △

利用者数 人

利用率 ％

（21）川根老人憩いの家管
理運営 利用団体数 団体

―

利用者数 人

利用率(貸出実績回数/貸
出可能回数)

％

（20）老人福祉センター
（伊太なごみの里）管理運
営

利用団体数 団体

△

（19）敬老事業

対象者数 人 ◎

（18）敬老会実施地区助
成事業 開催団体数 団体 ◎

（17）老人クラブ活動の支
援 市老人クラブ連合会会員

数
人 〇

〇開催回数 回

実参加者数 人

◎

（16）地域ふれあい事業

実施団体数 団体

しまトレ大会実施回数 回

送迎付きしまトレ実施箇所
数

か所

（15）居場所づくり事業

実施箇所数 か所

△

支援回数 回

しまトレーナー養成講座実
施回数

回

しまトレーナー養成人数
（累計）

人

（14）しまトレ推進事業

実施箇所数 か所

１．自立
した生活
の継続と
健康寿
命の延
伸【予
防】
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計画 40.0 44.0 48.0 52.0 56.0 60.0

実績 39.7 41.6 40.8 41.5
39.7

※暫定値

計画 88.5 88.5 88.5 88.5 88.5 88.5

実績 85.9 92.5 90.2 92.4
54.8

※暫定値

計画 88.5 88.5 88.5 88.5 88.5 88.5

実績 70.8 81.9 82.7 73.0
30.8

※暫定値

計画 450 450 450 450 450 450

実績 487 628 616 602 605

計画 30 30 30 30 30 30

実績 23 22 15 17 16

計画 3 3 3 3 3 3

実績 3 2 2 2 2

計画 250 250 250 250 250 250

実績 516 464 750 715 635

計画 195 200 205 120 120 120

実績 188 112 36 45 40

計画 6,610 6,620 6,630 2,000 2,000 2,000

実績 4,012 2,357 1,167 881 1,586

計画 100 150 200 30 40 50

実績 62 23 4 3 9

計画 2,100 2,200 2,300 500 600 700

実績 2,131 945 165 110 369

計画 250 250 250 250 250 250

実績 244 241 243 242 243

計画 4,100 4,200 4,300 1,500 1,500 1,500

実績 1,582 921 1,452 2,508 2,617

計画 30 35 40 10 10 10

実績 22 0 4 0 1

計画 60 60 60 60 60 60

実績 51 38 10 4 3

計画 25 30 35 35 35 35

実績 29 42 43 20 8

計画 24 24 24 40 40 40

実績 51 72 81 84 90

計画 72 72 72 72 72 72

実績 140 164 171 173 179

計画 6 6 6 ― ― ―

実績 6 6 ― ― ― ―

計画 90 90 90 ― ― ―

実績 78 85 ― ― ― ―

計画 6 6 6 3 3 3

実績 5 5 4 1 2

計画 70 70 70 20 20 20

実績 68 72 48 15 19

計画 295 349 402 480 460 470

実績 509 500 444 428 360

計画 5.5 6.5 7.5 9.2 9.2 9.2

実績 9.2 9.0 8.5 8.2 7.7

（32）男性を対象とした料
理教室 開催回数 回

〇健康づくりセミナー（幸せ
未来のココカラダ講座に変
更、（28）健康教育に含
む）

開催回数 回

受診率 ％

（33）歯周疾患検診

受診者数 人

◎

☆

訪問栄養指導の指導人数 人

訪問口腔衛生指導の指導
人数

人

◎
受講者数 人

受講者数 人

×

×

重点健康相談実施人数 人

総合健康相談実施回数 回

◎

（29）健
康相談

■ 重点健康相
談 ■ 重点健康相談実施回数 回

■ 総合健康相
談 ■

〇

集団健康教育実施人数 人

人 ☆

（28）健康教育

集団健康教育実施回数 回

プログラム参加者数 人

糖尿病性腎症重症化予防
推進委員会開催回数

回

（27）特
定健診・
特定保
健指導

■ 特定健診 ■

特定健診受診率

特定保健指導積極的支援
終了率

％

■ 糖尿病性腎
症重症化予防プ
ログラム ■

尿中アルブミン測定者数 人

△

〇

■ 特定保健指
導 ■

特定保健指導動機づけ支
援終了率

％

△

(3)健康
づくりの
推進

％

■ 特 定 健 診保
健指導外･重症
化予防事業■

保健指導（電話、訪問等）

総合健康相談実施人数 人

（30）訪問指導

保健師等の指導人数 人

受講者数 人

（31）食生活相談

開催回数 回

１．自立
した生活
の継続と
健康寿
命の延
伸【予
防】
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計画 65 65 65 65 65 65

実績 81 86 48 56 62

計画 2,700 2,700 2,700 2,700 2,700 2,700

実績 3,217 3,214 1,497 1,995 2,263

計画 80 80 80 100 100 100

実績 89 131 127 123 154

計画 250 250 250 300 300 300

実績 270 374 377 447 590

計画 4,639 4,920 5,201 4,255 4,550 4,845

実績 3,840 3,666 3,502 3,401 3,408

計画 16.5 17.5 18.5 14.4 15.4 16.4

実績 9.1 8.6 7.2 7.6 7.4

計画 90％以上 90％以上 90％以上 90％以上 90％以上 90％以上

実績 75.9 83.3 78.5 86.4 86.1

計画 2,699 5,073 2,910 4,257 2,969 4,462

実績 2,558 4,051 2,618 3,792 2,703

計画 12.8 24.0 13.8 20.7 14.4 21.6

実績 18.2 18.0 19.2 17.8 18.0

計画 90％以上 90％以上 90％以上 90％以上 90％以上 90％以上

実績 100.0 86.1 98.2 94.1 90.0

計画 6,978 9,959 10,240 9,328 9,623 9,918

実績 9,022 8,739 8,300 8,292 8,229

計画 34.4 35.4 36.4 31.7 32.7 33.7

実績 10.9 9.9 9.2 9.1 8.7

計画 90％以上 90％以上 90％以上 90％以上 90％以上 90％以上

実績 89.7 92.1 94.6 94.3 89.1

計画 3,433 4,092 3,607 3,882 3,652 4,062

実績 3,292 3,702 3,199 3,635 3,352

計画 19.7 23.4 20.7 21.6 20.3 22.6

実績 26.1 26.1 25.6 25.7 26.1

計画 90％以上 90％以上 90％以上 90％以上 90％以上 90％以上

実績 60.2 71.3 92.7 96.0 93.9

計画 9,776 10,057 10,338 9,558 9,853 10,148

実績 9,087 8,969 8,586 8,569 8,557

計画 34.8 35.8 36.8 32.4 33.4 34.4

実績 11.8 11.1 10.4 10.2 9.9

計画 90％以上 90％以上 90％以上 90％以上 90％以上 90％以上

実績 69.8 73.3 73.5 74.2 70.9

計画 3,199 3,332 3,466 3,197 3,306 3,416

実績 2,985 2,979 2,866 2,928 2,938

計画 24.0 25.0 26.0 29.3 30.3 31.3

実績 10.1 9.2 8.7 8.6 8.3

計画 927 982 1,037 826 863 941

実績 883 824 731 656 682

計画 16.8 17.8 18.8 19.3 20.3 21.3

実績 18.5 17.3 16.4 15.3 16.1

計画 55.0 55.0 55.0 55.0 55.0 55.0

実績 51.2 53.3 63.4 55.6 56.4

計画 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0

実績 41.2 44.5 46.7 41.6 35.7

計画 ― ― ― 20.0 20.0 20.0

実績 ― 16.3 12.4 5.4 8.0
接種率（再勧奨） ％

（39）高齢者用肺炎球菌
予防接種事業 接種率（新規） ％

△

（38）高齢者インフルエン
ザ予防接種事業 接種率 ％ ☆

〇

受診率 ％

前立腺がん検診受診率 ％

（37）骨粗しょう症検診

実受診者数 人

大腸がん検診受診率 ％

大腸がん検診精検受診率 ％

前立腺がん検診受診者数 人

乳がん検診精検受診率 ％

大腸がん検診受診者数 人

肺がん検診受診率 ％

肺がん検診精検受診率 ％

乳がん検診受診者数 人

延受診者数 人

（36）がん検診事業

胃がん検診受診者数 人

（35）訪問歯科診療事業

実受診者数 人

☆

子宮頸がん検診受診率 ％

子宮頸がん検診精検受診
率

％

肺がん検診受診者数 人

〇

胃がん検診受診率 ％

胃がん検診精検受診率 ％

子宮頸がん検診受診者数 人

乳がん検診受診率 ％

◎

ブラッシング指導人数 人

（34）8020運動の推進

ブラッシング指導回数 回

(3)健康
づくりの
推進

１．自立
した生活
の継続と
健康寿
命の延
伸【予
防】
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計画 ― 2 1 1 1 1

実績 ― 2 1 1 3

計画 ― ― 1 1 1 1

実績 ― ― 1 1 5

計画 ― ― ― 120 120 120

実績 ― ― 201 208 191

計画 ― ― ― 30 30 30

実績 ― ― ― 13 29

計画 2 2 2 2 2 2

実績 2 1 2 1 2

計画 22 22 22 30 30 30

実績 22 32 18 43 37

計画 24 32 32 24 24 24

実績 30 30 12 24 24

計画 42 56 56 20 42 42

実績 34 44 18 20 12

計画 2 3 3 4 4 5

実績 2 3 3 3 4

計画 130 128 136 120 130 140

実績 105 89 102 108 105

計画 30 35 40 15 15

実績 17 15 12 8 5

計画 1,344 1,584 1,824 700 700

実績 795 696 486 329 300

計画 45 50 55 30 35 40

実績 37 29 21 17 10

計画 1,920 2,160 2,400 1,100 1,200 1,300

実績 1,090 1,186 750 616 406

計画 230 240 250 195 200 205

実績 163 181 199 183 185

計画 33,120 34,560 36,000 27,300 28,000 28,700

実績 24,266 23,833 23,916 20,662 20,332

計画 5 5 5 4 4 4

実績 4 2 0 2 5

計画 35 35 35 20 20 20

実績 20 9 0 6 20

計画 ― ― ― ― ― ―

実績 30 38 43 62 57

計画 ― ― ― ― ― ―

実績 0 0 0 0 0

計画 ― ― ― ― ― ―

実績 17 15 16 23 22

2022年度
実績

△

計画 ― ― 1 2 3 4

実績 ― ― 1 1 1

２．地域
で過ごし
やすい生
活支援
体制の
整備【生
活支援】

(1)支え
合いの仕
組みづく
り

△

（52）地域公共交通運行
事業

地元からの要望及び効率的な運行のため、令和4年4月1日から夢づくり
会館線と大代線を統合し、新たな大代線として運行を開始した。
市内全体の利用者数は171,814人と令和3年度から9千人強回復したも
のの、コロナ禍前の需要には及ばない状況となっている。

（53）地区自主運行バス支
援事業

地区自主運行バス支援事
業の実施団体

団体

障害者訪問介護サービス
等助成制度の利用者数

人

離島等地域における特別地域加
算にかかる利用者負担軽減制度
の利用者数

人

（51）低所得者等に対する
利用者負担の軽減制度 社会福祉法人等利用者負

担軽減制度の利用者数
人

（50）生活管理指導短期
宿泊事業 実利用者数 人

☆

利用食数 食

（49）高齢者等配食サービ
ス事業 実利用者数 人

◎

☆

（46）総合事業訪問介護

実利用者数 人/月

(2)生活
支援
サービス
の提供

（45）住民主体の生活支援
サービス 生活支援サービス(家事支

援等)の実施団体
団体

（48）自立生活支援事業

実利用者数 人

△

派遣回数 回

△

派遣回数 回

◎

（47）生活支援員派遣事
業 実利用者数 人

◎

利用日数 日

受講者数 人

（44）シニアトレーニング指
導員養成講座事業 開催回数 回

△

回

☆

協議体の開催（日常生活
圏域）

回

（43）介護予防・生活支援
サービスの基盤整備 協議体の開催（市内全域）

（42）通いの場等での健康
教育・健康相談 通いの場等での健康教育 回 ◎

（41）健康状態不明者訪
問事業 健康状態不明者への訪問 人 ☆

健康課題検討会 回

（40）高齢者の保健事業と
介護予防の一体的実施体
制の推進

庁内連携会議 回

☆

(3)健康
づくりの
推進

１．自立
した生活
の継続と
健康寿
命の延
伸【予
防】

5



計画 172 174 176 150 150 150

実績 153 148 142 147 148

計画 1,453 1,470 1,487 1,000 1,000 1,000

実績 1,077 941 866 1,050 1,166

計画 ― ― ― ― ― ―

実績 113 119 91 111 62

計画 10 10 10 10 10 10

実績 10 10 8 10 10

計画 160 170 180 80 80 80

実績 72 57 47 35 59

計画 1 1 1 1 1 1

実績 1 1 0 0 1

計画 70 70 70 50 50 50

実績 42 37 0 0 13

計画 4 4 4 4 4 4

実績 4 4 2 4 4

計画 65 70 75 40 40 40

実績 29 33 17 7 22

計画 13 13 13 13 13 13

実績 13 13 10 10 12

計画 180 180 180 120 120 120

実績 114 103 62 66 76

計画 770 790 810 620 620 620

実績 629 592 641 633 628

計画 650 670 690 700 710 720

実績 670 686 687 691 699

計画 ― ― ― ― ― ―

実績 6 5 4 3 1

計画 ― ― ― ― ― ―

実績 4 6 19 41 71

計画 ― ― ― ― ― ―

実績 47 46 42 35 39

計画 ― ― ― ― ― ―

実績 4 4 4 4 4

計画 1 1 1 1 1 1

実績 1 1 1 1 1

計画 50 50 50 50 50 50

実績 50 50 50 50 50

計画 ― ― ― ― ― ―

実績 47 46 42 36 40

計画 2 2 2 2 2 2

実績 2 2 2 2 2

計画 ― ― ― ― ― ―

実績 3 1 0 0 2

施設 計画 ― ― ― ― ― ―

（定員） 実績 3（82） 3（82） 3（82） ３(82) 4（97）

施設 計画 ― ― ― ― ― ―

（定員） 実績 3（137） 3（137） 4(181) ４(181) 5(213)

計画 20 20 20 20 20 20

実績 10 6 10 12 6

計画 10 10 10 10 10 10

実績 12 6 20 11 3

床

（63）養護老人ホーム管理
運営 施設数 施設

〇

（67）家具等転倒防止対
策事業 実施件数 件 △

サービス付き高齢者向け
住宅の設置状況

（66）介護保険住宅改修
支援事業 支援件数 件 〇

（65）高齢者の住まいの確
保 住宅型有料老人ホームの

設置状況

◎

人

〇

措置者数（その他施設） 人

３．安
全・安心
に暮らせ
る環境整
備の推
進【住ま
い】

(1)住ま
いの安全
確保

（62）老人保護措置事業
措置者数（養護老人ホー
ムぎんもくせい）

（61）障害者控除対象者
認定書の発行 発行件数 件 ◎

(3)介護
家族へ
の支援

２．地域
で過ごし
やすい生
活支援
体制の
整備【生
活支援】

（64）市営住宅高齢者世
帯優先入居制度 優先入居実施世帯数 世帯 〇

床数 床

入所者数 人

短期宿泊

（60）おむつ代の医療費控
除証明書の発行 発行件数 件 ◎

（59）介護マークの普及啓
発 配布枚数累計 枚 ◎

（58）家族介護用品支給
事業 実利用者数 人 ◎

〇

延べ参加者数 人

介護教室実施回数 回

介護教室延べ参加者数 人

（57）認知症家族会

開催回数 回

△

介護者のつどい延べ参加
者数

人

リフレッシュ旅行実施回数 回

リフレッシュ旅行延べ参加
者数

人

（56）家族介護者交流事
業 介護者のつどい実施回数 回

（55）重度障害者等移動
支援車両貸出事業 運行回数 回 △

◎

利用回数 回

（54）川根地区移動支援
サービス事業 登録者数 人

(2)生活
支援
サービス
の提供
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計画 5 1 1 1 1 1

実績 1 0 0 0 0

計画 440 450 460 375 380 385

実績 385 369 352 345 335

計画 ― ― ― ― ― ―

実績 10,674 9,809 11,730 12,679 13,633

計画 144 164 182 190 195 200

実績 133 142 153 190 193

計画 12,000 13,000 14,000 15,000 16,000 17,000

実績 12,170 13,438 14,007 14,839 16,007

計画 150 160 170 170 170 180

実績 128 155 155 155 173

計画 ― ― ― ― ― ―

実績 27 17 19 20 32

計画 1 1 1 1 1 1

実績 1 1 1 1 1

計画 2 2 2 2 2 2

実績 2 2 2 2 2

計画 12 12 12 5 5 5

実績 1 2 3 4 7

計画 11 13 15 20 20 20

実績 12 13 16 21 22

計画 5 5 5 6 7 8

実績 0 2 4 5 7

計画 ― ― ― 1 1 1

実績 ― ― ― 1 3

計画 38 40 40 15 18 20

実績 21 11 16 13 13

計画 ― ― ― ― ― ―

実績 ― 215 352 395 355

計画 ― ― ― 100.0 100.0 100.0

実績 ― ― ― 100.0 100.0

計画 91.7 91.8 91.9 91.1 91.2 91.3

実績 92.4 90.4 86.4 84.5 79.7

計画 22 23 24 25 26 27

実績 22 23 24 25 26

計画 6 6 7(1) 6 6 6

実績 6 6 6 6 6

計画 25 25 25 26 26 26

実績 25 25 27 29 30

計画 ― ― ― ― ― ―

実績 6,405 6,346 7,144 6,897 8,256 0

実績 4,053 4,180 4,755 4,536 4,700

実績 979 850 792 823 940

実績 152 166 164 163 256

実績 98 141 123 100 162

実績 37 35 26 44 47

実績 65 74 80 119 187

実績 63 115 104 140 214

実績 290 209 164 161 294

実績 668 576 936 811 1,456

人

内
訳

介護・サービス利用

健康・医療

生活費・金銭管理

家族関係

サービス等の苦情

住居

（82）総合相談・支援事業
（地域包括支援センター） 相談件数 件

☆

４．連携
体制の
強化によ
る医療と
介護の
推進【医
療等】

(1)地域
包括支
援セン
ターの体
制強化

（81）地域包括支援セン
ターの機能と体制の強化

〇

（80）福祉避難所としての
協定締結 協定を締結した介護保険

施設数
事業所

☆

（79）避難行動要支援者
支援体制の整備 避難行動要支援者名簿同

意率
％

(3)災害・
感染症
対策の
充実

（78）災害・感染症対策 事業所実地指導における
避難訓練の実施状況の確
認

％

◎

権利擁護（成年後見制度等）

高齢者虐待

その他

地域包括支援センター（う
ち基幹型）

か所

☆

地域包括支援センター職
員配置数

（77）運転免許証自主返
納の促進

運転経歴証明書交付手数
料助成

件 ◎

（76）消費者保護事業

啓発講座実施回数 回 〇

市民後見人 人

（75）成年後見制度利用
推進事業 市民後見人候補者名簿登

録数
人

☆

件

（74）成年後見制度利用
支援事業 市長申立て件数 件

☆

高齢者虐待対応研修会 回

高齢者・障害者虐待防止
ネットワーク会議

回

（73）高齢者虐待防止事
業 高齢者虐待にかかる相談

実人数
人

☆

◎

（70）高齢者見守り台帳

登録者数 人

(2)安全・
安心な
生活基
盤の整
備

（69）ひとり暮らし高齢者等
緊急通報システム事業 設置台数 台

（68）耐震シェルター等設
置事業 設置件数 件 ×

☆

キャラバン・メイト養成講座
受講者数（累計）

人

◎

（72）認知症サポーター養
成事業 認知症サポーター養成講

座受講者数（累計）
人

◎

（71）地域高齢者見守り
ネットワークづくり事業 協力事業所数 事業所

報酬等助成件数

３．安
全・安心
に暮らせ
る環境整
備の推
進【住ま
い】

(1)住ま
いの安全
確保
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計画 ― ― ― ― ― ―

実績 353 324 268 313 508

計画 50 50 50 20 20 20

実績 40 21 34 42 45

計画 ― ― ― ― ― ―

実績 1,305 1,257 1,429 1,563 1,452

計画 30 30 30 30 30 30

実績 20 33 33 20 32

計画 18 18 18 18 18 18

実績 18 13 8 7 14

計画 4 4 4 2 2 2

実績 2 1 1 1 1

計画 24 24 24 24 24 24

実績 21 19 20 20 12

計画 11,000 11,000 11,000 10,000 10,000 10,000

実績 11,002 8,933 8,216 8,166 8,330

計画 38.5 39.0 39.5 36.5 37.0 37.5

実績 37.1 36.0 37.5 41.8 43.9

計画 25 30 35 160 175 190

実績 111 132 111 87 110

計画 2 2 2 2 2 2

実績 2 1 0 0 2

計画 500 500 500 300 800 800

実績 346 747 151 150 83

計画 ― ― ― 1 1 1

実績 ― 1 0 0 0

計画 9 10 11 8 8 8

実績 9 9 7 8 8

計画 2 3 4 8 9 10

実績 8 8 8 7 7

計画 ― ― ― 7 7 7

実績 ― ― ― 7 7

計画 6 6 6 3 3 3

実績 9 3 0 2 2

計画 ― ― ― 1 1 1

実績 ― ― 1 1 1

計画 2 2 2 2 2 2

実績 2 1 2 2 2

計画 6 9 12 11 12 13

実績 9 10 13 11 7

計画 ― ― ― 1 1 1

実績 1 2 1 1 1

(3)認知
症対策

サポート医連絡会 回数

回

〇

（92）認知症初期集中支
援チーム 会議開催数 回

△

（91）認知症対策検討委
員会 開催回数 回 ☆

〇

認知症カフェ実施箇所数 か所

チームオレンジ チーム数

講演会・キャンペーン 回

（90）認知症地域支援・ケ
ア向上事業 推進員人数 人

チームオレンジ集会・ス
テップアップ研修・キャラバ
ン・メイト養成研修

回

％ ☆

◎

(2)在宅
医療、医
療と介護
の連携の
推進

（87）在宅医療の推進
在宅等看取りの率(統計数
値　前年分)

回 △

（86）介護予防ケアマネジ
メント事業（地域包括支援
センター）

介護予防ケアマネジメント
件数

件

（85）地
域ケア会
議推進
事業

■ 自立支援型
地 域 ケ ア 会 議
■

自立支援型地域ケア会議
開催回数

普及啓発講演会 回

（89）市民への啓発（在宅
療養、リビング・ウイル） リビング・ウイルの配布枚数 枚

×

多職種合同研修会の開催 回

（88）在宅医療・介護連携
の推進 相談支援窓口の利用回数

■ 市全域の地
域ケア会議 ■ 市全域地域ケア会議開催

回数
回 △

☆

■ 小地域ケア
会議 ■ 小地域ケア会議開催回数 回 〇

■ 個別地域ケ
ア会議 ■ 個別地域ケア会議開催回

数
回

ケアマネジャーの個別相談 件

（84）包括的・継続的ケア
マネジメント支援事業（地
域包括支援センター）

連絡会（勉強会）開催 回

〇

（83）高齢者権利擁護事
業（地域包括支援セン
ター）

総合相談件数のうち、権利
擁護・高齢者虐待相談件
数

件 ◎

４．連携
体制の
強化によ
る医療と
介護の
推進【医
療等】

(1)地域
包括支
援セン
ターの体
制強化
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計画 ― ― ― 1,500 2,000 2,500

実績 ― 619 1,412 ※― ※―

計画 ― ― ― 15 20 25

実績 ― 1 0 0 0

計画 ― ― ― 30 40 50

実績 ― ― 20 23 36

■ 認 知 症 高齢
者 等 個 人 賠償
責 任 保 険 事業
■ 2022年度

実績
◎

計画 3,500 3,550 3,600 3,900 3,950 4,000

実績 3,733 3,785 3,241 3,284 3,028

計画 12 12 12 12 12 12

実績 12 12 12 12 11

計画 1 1 1 1 1 1

実績 1 1 1 1 1

計画 35 35 34 35 35 35

実績 37 37 33 31 34

計画 50 50 50 50 50 50

実績 80 40 60 72 93

計画 210 220 230 230 250 270

実績 190 218 163 175 184

計画 6 6 6 6 6 6

実績 7 9 5 6 6

計画 30 30 30 40 40 40

実績 32 41 27 52 71

計画 6 6 6 6 6 6

実績 6 6 6 7 6

計画 12 12 12 12 12 12

実績 12 12 12 12 12

計画 12 12 12 12 12 12

実績 12 12 12 12 12

計画 2 2 2 2 2 2

実績 2 2 2 2 2

計画 9,100 9,200 9,300 9,800 9,900 10,000

実績 8,546 9,931 9,624 9,908 9,943

計画 ― ― ― 30.0 30.0 30.0

実績 29.4 26.8 33.3 22.0 9.2

計画 1 1 1 1 1 1

実績 1 0 1 1 1

計画 12 12 12 13 13 13

実績 10 10 10 12 9

計画 94 94 94 95 95 95

実績 106 90 15 30 44

計画 288 288 288 312 312 312

実績 210 210 15 32 65

計画 2 2 2 2 2 2

実績 2 2 1 2 2

計画 23 27 29 45 45 45

実績 26 41 50 34 48

（99）障害福祉サービスと
介護サービスの連携強化 個別のケース会議 人 ☆

（98）介護支援専門員活
動支援事業 研修会開催回数 回 ☆

派遣施設 か所

施設・在宅派遣回数 回

（97）介護相談員派遣事
業 介護相談員人数 人

△

事業所連絡会の開催 回 ☆

（95）事業者の指定と指
導・監督

市内事業所数に対する実
地指導実施事業所数の割
合

％ △

介護給付費通
知 介護給付費通知件数 件 ☆

☆

医療情報との突
合 医療情報との突合回数 回 ☆

福祉用具購入・貸与実態
調査等点検件数

件

縦覧点検

縦覧点検回数 回 ☆

◎

〇

■ 認定調査員
定例会 ■ 認定調査員定例会 回 ◎

住宅改修現地点検件数 件

福祉用具購入・
貸与の点検 軽度者福祉用具貸与書面

点検件数
件

☆

☆

住宅改修の点
検 住宅改修書面点検件数 件

〇

５．介護
保険事
業の適
正な運
営【介
護】

(1)介護
給付の
適正化

（94）介
護給付
適正化
事業

■ 認定調査点
検 ■ 認定調査点検数 件

要介護認定の申請から結
果通知までの平均処理日
数

■ 徘 徊 高 齢者
等 事 前 登 録事
業■

事前登録者数 人

（93）認
知症高
齢者見
守り事業

■みまもりあいプ
ロジェクト■

(3)認知
症対策

日

ケアプランの点
検 ケアプラン点検件数 件

■ 介護認定審
査会委員の研
修 ■

介護認定審査会正副合議
体長意見交換会

回

給付実績の活
用（システム帳
票の点検等）

給付実績の活用回数（シ
ステム帳票による点検回
数）

回

（96）介護サービス事業所
のサービスの質の向上と従
事者の資質の向上

◎

人

×
みまもりあいシステム補助
金利用者数

人

協力者数

徘徊高齢者等事前登録事業と共に普及啓発を行い、登録者数を増やし
ていった。昨年度末の登録者数21名の状態から、新たに15名が登録し、
７名が利用辞退したため、今年度末時点の登録継続者数は29名とな
る。

４．連携
体制の
強化によ
る医療と
介護の
推進【医
療等】
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計画 ― ― ― 1 1 1

実績 ― ― 1 1 1

計画 ― ― ― 10.0 20.0 30.0

実績 ― ― ― 23.0 16.0

2022年度
実績

◎

2022年度
実績

△

2022年度
実績

〇

認知症対応型共同生活介護について、六合中学区において１施設(２ユ
ニット18床)を整備することができた。なお、六合中学校区における既存
施設の増床整備は達成できなかった。
小規模多機能型居宅介護について、第一中学校区において１施設(定
員29人)を整備することができた。

（104）施設サービスの充
実

次期計画策定に向けて、サービス供給体制の整備を検討した。

(3)介護
保険
サービス
の充実と
提供

（102）居宅サービスの充
実

認定調査点検や住宅改修等の点検など様々な事業を適正に遂行した。
また、事業者への運営指導を通じて、介護サービス事業所の質の高い
サービス提供と適正な運営体制を確保した。

（103）地域密着型サービ
スの充実

☆

（101）ICT等の活用による
業務の効率化 変更届をメールで提出する

割合
％ 〇

(2)介護
人材の
確保

（100）介護人材の確保
介護職員入門的研修の実
施回数

回

５．介護
保険事
業の適
正な運
営【介
護】
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